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ATA DA TERCEIRA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVODE 2019

Ata da Terceira Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislative, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio de 
Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos vinte e um dias 
do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em sua 
sede pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, no 
Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presenga 
de dez edis, ausentes os Vereadores Henio Lucas Santos Cardoso, Manoel 
Franga de Oliveira e Maria do Socorro Nascimento Silva. Devido ä ausencia do 
Sr. Presidente o Vice-Presidente assumiu a presidencia e, verificando haver 
nümero legal, declarou aberta a sessäo em nome de Deüs, convidando a todos 
para rezar o Pai Nosso. Em seguida pediu ao Primeiro Secretärio que fizesse a 
leitura da ata da sessäo anterior que, apös lida, foi posta em discussäo, 
ninguem querendo discuti-la foi posta em votagäo e foi aprovada por 
unanimidade. Logo apös, o Sr. Presidente convidou o Primeiro Secretärio para 
fazer a leitura do expediente, que constou das seguihtes materias: Convite da 
Superintendencia da PRF na Bahia e Sindicato doS Policiais Rodoviärios 
Federais na Bahia para a confraternizagäo e transmissäo de posse da nova 
Chefe da 9a Delegacia de Policia Rodoviäria Federal de Eunäpolis -  Bahia, a 
Senhora Neila Fabiola Santos Cardoso, no dia 21/02/2019, äs 09h, no Auditörio 
do Hotel Porto Näpolis, Av. ACM, 320, Dina Borges, Eunäpolis -  Bahia; Oficio 
GAB N° 022/2019, do Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando para 
anälise e votagäo o Projeto de Lei Complementar N° 01, de 15 de fevereiro de 
2019, que ‘Altera os anexos III e IV da Lei Complementar Municipal 012 de 02 
de janeiro de 2008 que dispöe sobre o Estatuto e Plano de Carreiras e 
Vencimentos dos Servidores do Magisterio Püblico Municipal e dä outras 
providencias”; Oficio N° 03/2019/CCJ do Presidente da Comissäo de 
Constituigäo, Justiga e Redagäo Final, encaminhando cöpia da ata da reuniäo 
da referida comissäo e parecer favorävel ao Projeto de Lei N2-01, de 31 de 
janeiro de 2019 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contratos, 
convenios e dä outras providencias”, subscrito pelos Vereadores Joäo Bosco 
Andrade da Silva, Märcio Roberto Braz da Silva e Cleriston da Silva Barbosa; 
Oficio N° 02/2019/CFOF, do Presidente da Comissäo de Finangas, Orgamento 
e Fiscalizagäo, encaminhando cöpia da ata de reuniäo da referida comissäo e 
parecer favorävel ao Projeto de Lei N° 01, de 31 de janeiro de 2019, proposto
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pelo Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contratos, 
convenios e da outras providencias” subscrito pelos Vereadores Manoel Franga 
de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza e Joselito Dias do Nascimento; 
Requerimento N° 001CB/2019, dos Vereadores Cleriston da Silva Barbosa e 
Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira requerendo que “se oficie o Prefeito 
Municipal e a Secretäria de Educagäo, objetivando que os mesmos suspendam 
o fechamento das escolas”. E näo havendo mais nenhuma materia a ser lida, o 
Sr. Vice-Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no Expediente 
que, por ordern, usaram dela os Srs. Eduardo de Oliveira Souza, o Sr. Vice- 
Presidente justificou a ausencia do Sr. Presidente que viajou para prestigiar a 
irmä na posse dela como Chefe da 9° Delegacia da Pollcia Rodoviäria Federal 
de Eunäpolis -  Bahia, continuando com a palavra os Srs. Joselito Dias do 
Nascimento, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Bräulio Sampaio Patricio de 
Oliveira, Cleriston da Silva Barbosa, Alexandre Vlrilcius Guimaräes do 
Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Joäo Bosco Andrade da Silva, 
Ademilton Santos do Nascimento, o Sr. Vice-Presidente passou a presidencia 
ao seu substituto legal e usou da palavra no expediente, em seguida retomou 
os trabalhos. E näo havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Vice- 
Presidente baixou o Projeto de Lei Complementar N° 01, de 15 de fevereiro de 
2019 que “Altera os anexos III e IV da Lei Complementar Municipal 012 de 02 
de Janeiro de 2008 que dispöe sobre o Estatuto e Plano de Carreiras e 
Vencimentos dos Servidores do Magisterio Püblico Municipal e da outras 
providencias” nas Comissöes de Constituigäo, Justine e Redagäo Final; 
Educagäo, Saude, Cultura, Esporte, Obras e Servigos Püblicos; Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagäo. Dando continuidade passou-se para a Ordern do 
Dia e o Sr. Vice-Presidente fez votagäo para colocar o Projeto de Lei N° 01, de 
31 de janeiro de 2019, proposto pelo Executivo que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar contratos, convenios e dä outras providencias”, 
que näo estava em pauta, em discussäo, foi aprovada por unanimidade e 
iniciou-se em primeira discussäo pelos Vereadores Ademilton Santos do 
Nascimento, Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, Joäo Bosco Andrade da 
Silva, Cleriston da Silva Barbosa, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, o Sr. 
Vice- Presidente passou a presidencia ao seu substituto legal e discutiu o 
projeto, retomou os trabalhos e o projeto continuou em discussäo com os edis 
Alexandre Oliveira do Nascimento, ninguem mais querendo discutir o Sr. Vice- 
Presidente fez votagäo para dispensar a segunda discussäo do projeto 
tornando ünica a discussäo, obteve aprovagäo de todos e, assim, pös o projeto 
em votagäo, com todos os votos favoräveis, o projeto foi aprovado por 
unanimidade; em discussäo o Requerimento N° 001CB/2019 dos Vereadores 
Cleriston da Silva Barbosa e Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira requerendo 
que “se oficie o Prefeito Municipal e a Secretäria de Educagäo, objetivando que 
os mesmo suspendam o fechamento das escolas”, discutido pelos edis
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Ademilton Santos do Nascimento, Cleriston da Silva Barbosa, Bräulio Sampaio 
Patncio de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Joselito Dias do 
Nascimento, Alexandre Vinlcius Guimaräes do Nascimento, o Vereador Bräulio 
Sampaio Patncio de Oliveira apös notar que havia pouco tempo regimental e 
em decorrencia da importäncia da materia solicitou ao Sr. Vice-Presidente que 
consultasse o plenärio para prorrogar a sessäo por vinte minutos, apös 
consulta o Sr. Vice-Presidente obteve aprovagäo de todos e a discussäo do 
requerimento continuou com os Vereadores Eduardo de Oliveira Souza, Joäo 
Bosco Andrade da Silva, o Sr. Vice-Presidente solicitou äo Segundo Secretärio 
que assumisse a presidencia para que eie discutisse o requerimento, assim 
feito, voltou aos trabalhos e o requerimento foi rediscutido pelo Vereador 
Bräulio Sampaio Patncio de Oliveira, näo havendo miais ninguem querendo 
rediscutir o requerimento foi posto em votagäo e foi aprovado por unanimidade. 
O Sr. Vice-Presidente fez a leitura do Oficio N° 003/2019 da Controladoria 
Interna Municipal, solicitando agendamento de Audiäncia Püblica nesta 
Cämara de Vereadores, no dia 27 de fevereiro de 2019, äs 10h, com o objetivo 
de apresentar os Relatörios do Terceiro Quadrimestre de 2018. Verificando näo 
haver mais tempo regimental o Sr. Vice-Presidente adiou as seguintes 
materias: Indicagäo N° 001/2018 de autoria da Vereadora Maria do Socorro 
Nascimento Silva que solicita “Construir ponte ligando ö Bairro Candealzinho 
ao Bairro Alambique”; Indicagäo N° 007/2017 de autoria do Vereador Märcio 
Roberto Braz da Silva, que solicita “Construir ponte ligando o Bairro 
Candealzinho ao Bairro Alambique”; corrigindo, onde se le “Indicagäo N° 
001/2018 de autoria da Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva que 
solicita ‘Construir ponte ligando o Bairro Candealzinho^ao Bairro Alambique’” 
leia-se: Indicagäo N° 001/2018 de autoria da Vereadora Maria do Socorro 
Nascimento Silva que solicita “Criagäo de Praga no Pövoado Mombaga, Rio 
Real/BA”; Indicagäo N° 005/2017 de autoria do Vereador Giancarlo Alves de 
Alcäntara Souza que solicita “Construgäo de quadra poliesportiva no Povoado 
Monte Alegre”; Indicagäo N° 004/2017 de autoria do Vereador Joäo Bosco 
Andrade da Silva que solicita “Construgäo de praga nö Parque Residencial 
Primavera”. Destarte, declarou encerrada a sessäo em nome de Deus. E, para 
constar, lavrou-se a presente ata, que apös lida, discutida e votada vai por
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